【促銷】韓國松島SKY WALK、神秘38度線、韓文化體驗、塗鴉秀六日
●松島【G-Tower】 位於仁川松島經濟自由區，是一個有象徵意義的模型和環保的新政府辦公大廈。
●【青春博物館】青春博物館不只是看靜態展覽和介紹，而是讓人親自感受70.80年代的時空場景。

●【光明洞窟】被譽為結合產業遺產語文化價值的韓國最近洞窟文化公園，在此可以目睹震驚世界廢礦的奇蹟。
●【水原華城】於1963年1月被指定爲第3號史蹟，1997年12月與昌德宮一起被聯合國教科文組織列為世界文化遺産。

●【青瓦臺舍廊房】總統博物館，位於青瓦臺內側，一般民眾皆可來訪，體驗總統辦公。
●【松月洞童話村】這裡的房子不像其他的一些壁畫村是在房子上塗鴉，童話村這裡的房子很多都是有做立體設計，生動感十足，唯妙唯肖的模樣，讓人有種穿越童話的奇妙感！
●【塗鴉秀】世界上第一個大膽的把美術搬上舞台，開起美術表演大門的一場藝術。
●【明洞】輕鬆享受購物的樂趣。

●【德壽宮與石牆路】為韓國四大宮之一，保存完整富有韓國韻味的石牆路，其延伸到貞洞劇場這段被譽為首爾最美的小路。
	第1天  桃園 (國際機場) / 仁川 (永宗國際機場)    CX420  1710-2040 (國泰航空)
搭乘豪華客機飛往韓國，抵達最新韓國【仁川永宗國際機場】，由專車接往飯店，您可好好的養精蓄銳，休息一下，準備明天起開始的一連串韓國歡樂之旅。

●早餐：X          ●午餐：X                  ●晚餐：機上簡餐
●住宿：仁川BULE YELLOW MARINE或G HOTEL或GOLDEN 或PREMIERS 或V3 HOTEL或同級

	第2天  松月洞童話村 / 三國誌壁畫街 / 松島SKY WALK-韓劇《太陽的後裔》拍攝地 / 松島G-TOWER (上塔)-韓劇《藍色海洋的傳說》拍攝地 / 松島TRI-BOWL世界盤子 (外觀)
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【松月童話村】松月洞在過去種有許多松樹，本又稱為松谷或松山，後因在松林間所欣賞的月色特別美麗而得名。當地於1883年仁川港開港後，開始有外國人居住，漸漸形成小社區。近年因為年輕人口外流，使得村落逐漸沒落。為改善社區環境，利用花朵與世界知名的童話故事為主題，打造成童心未泯的童話村。
【三國誌壁畫街】原為清領事館的華僑中山學校，學校的外牆被改為三國志壁畫，因而成為遊客們另一個新的景點。
【天空步道SKY WALK】它是一個圓形的形狀橋半懸在空中，看著水道，落地玻璃增加了印象，像是在天空中行走著，這是一個引人注目的建築，在開闊的運河，看著天空步道，令人嘆為觀止。

【G-TOWER(上塔)】從中央公園到Techno Park站附近的G-TOWER車程要5分鐘，距離仁川地鐵1號線中央公園站3站。可眺望松島的地標建築物，在位於最頂端的餐廳‘The TERRACE’可一眼眺望松島國際都市與其後方連接的仁川大橋等，1樓還有極地研究所(極地研究專門機關)的宣傳館。

【松島TRI-BOWL世界盤子 (外觀)】位於松島中央公園內的一座標誌性建築，充分反映了仁川港附近海面的壯麗景色，集展覽、表演與社會活動於一體的多功能建築。它由平屋頂、曲線型地面構成，而非普通建築的曲線形屋頂和平地面。
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●早餐：精緻早餐   ●午餐：安冬粉絲雞+季節小菜   ●晚餐：白鍾元元祖生菜包肉+季節小菜
●住宿：仁川BULE YELLOW MARINE或G HOTEL或GOLDEN 或PREMIERS 或V3 HOTEL或同級

	第3天  南山公園+首爾塔 (不上塔)+愛情鎖牆+八角亭 / RUNNINGMAN拍攝地～光明洞窟 / 7080青春館 / 美里川聖堂 (孤獨又燦爛的神-鬼怪拍攝地) / 水原華城
【南山公園+首爾塔(不上塔)+愛情鎖牆】位於首爾市中心，公園內有著名的八角亭以及朝鮮時代的烽火臺，還有可俯瞰首爾市區的首爾塔，風景非常優美。在首爾塔全新裝潢後，更是擺脫了老舊的外觀，以嶄新的面貌示人並改名為N 首爾塔有新(NEW)的意思。除了表演、展覽和影像設施，並有高級餐廳、咖啡廳入駐，形成一個複合型的文化旅遊空間，如今的首爾塔是到首爾的遊客必遊的一處景點。還有相愛的情侶來到這兒不能錯過的愛情鎖牆，買一個愛情鎖在上面寫下兩人的名字及誓言鎖在欄杆上，並且許下願望後將鎖匙丟向遠方象徵心愛的兩人感情堅貞，永不分離。
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【光明洞窟】韓國最棒的洞窟主題樂園光明洞窟，是結合過去採集金、銀、銅礦的黃金礦山與文化藝術打造而成的空間。這裡處處充滿可看性，有可品嚐紅酒的紅酒洞窟，還有洞窟水世界、黃金瀑布、黃金路、黃金宮殿、恐怖體驗館、洞窟地下世界與地下湖、韓國最大的龍形裝置藝術、LED光之空間等20多個設施，週末更有光之饗宴──黑光秀的精彩表演。在洞窟內漫步，能將繁忙的日常生活抛到腦後，使身心靈獲得療癒，煥然一新。註：每週一公休。
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【青春博物館】位在楊平郡的青春美術館，是以70、80年代的街道風景、遊戲、以及校服體驗等8個主題區和100多個體驗項目組成的。讓我們再次重溫舊時的美好時光，記憶中的雜貨店～沒有娛樂和電腦的時代；寒窗時光～黃銅色便當盒；青春舞步～風靡70年代的撞球和迪斯可等；跳馬背、跳房子、踢毽子等等各種體驗，一起回到過去的年代吧。

【美里川聖堂】此建築於1896 年時已經落成，為紀念天主教103 位諡聖而建立，其名為韓文銀河之意；此地稱為美里川的原因是因過去許多信徒為躲避辛酉迫害(1801年)與己亥迫害(1839年)而躲藏於此形成教友村，一到晚上，家家戶戶點燈好似銀河般燈火通明而得名。

【水原華城】《世界文化遺產》位於京畿道的水原華城，是朝鮮王朝的經典巨作之一，行宮城垣運用當時最新的軍事建築技術，以磚石修築出長達5740公尺長、設有4個城門、50多個角樓、炮樓、封墩與將台的城牆，將朝鮮王朝先進的磚石混用建築工法展現無遺，獲得聯合國教科文組織肯定，列入世界文化遺產。
●早餐：精緻早餐    ●午餐：馬鈴薯燉豬骨湯+季節小菜  ●晚餐：韓式風味烤肉+季節小菜

●住宿：仁川BULE YELLOW MARINE或G HOTEL或GOLDEN 或PREMIERS 或V3 HOTEL或同級

	第4天  神秘南北韓38度線~臨津閣+自由之橋 / 首爾文青打卡新熱點~益善洞韓屋村散策 / 63免稅店+AQUA PLANET63水族館-韓劇《藍色海洋的傳說》拍攝場地
【臨津閣】祈願韓半島統一而於1972年修建的保安旅遊景點，位於軍事分界線南端7公里處，距首爾市中心約54公里遠。臨津閣分爲地下1層和地上3層樓，由北韓紀念館、統一公園和各種紀念碑組成。
【自由之橋】位於大韓民國京畿道坡州市，臨南北韓交界的三八線，是唯一能通過臨津江到達南北韓的溝通橋樑，1953 年兩韓就在此地交換戰俘，戰俘走過後大喊「自由萬歲」，自由之橋就因此而得名。
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【益善洞】位於鍾路3街的後方，狹窄的街道之間，充滿韓屋的社區，儘管鍾路一帶變得繁華，大樓林立以及有許多觀光景點，這個社區還是維持著以前的樣貌。社區裡韓屋大約都在1920-30年代建造而成，當時居民們為了讓韓屋普極化，以現代韓屋村的概念，蓋了許多15坪左右的韓屋。雖然不是傳統韓屋，但還是保有20世紀初期韓屋的樣子，具有傳統價值，可以感受到歲月所帶來的藝術感，這迷人的氣氛也吸引了年輕人的目光。穿梭在狹窄的巷道，典雅的韓屋中還穿插的許多咖啡廳、餐廳、畫廊與民宿，益善洞的變化也從這邊開始。
【63免稅店】位於首爾地標63大廈內的「Galleria免稅店(63廣場店)」，從各種品牌與時尚單品到美食餐廳一應俱全，還有能俯瞰首爾美麗市景的觀景臺，是能多方滿足顧客需求的空間。
【AQUA PLANET63水族館】還記得韓劇熱播電視劇『藍色海洋的傳說』嗎?部份水族館的場景就是在63大廈AQUA PLANET水族館取景的喔!在這1000平方公尺大的水族館內，匯集了太平洋、印度洋等約400多種類、2萬隻以上的海洋生物，有著韓國最著名的海產巨大長腳蟹、南極企鵝、及AQUA PLANET水族館最受歡迎的美人魚表演，千萬別錯過了。
●早餐：精緻早餐    ●午餐：巨無霸石鍋拌飯     ●晚餐：人蔘燉雞+人蔘酒+長壽麵
●住宿：仁川BULE YELLOW MARINE或G HOTEL或GOLDEN 或PREMIERS 或V3 HOTEL或同級

	第5天  德壽宮石牆路+光化門 / 韓劇《布拉格戀人》拍攝地-青瓦台 (外觀) / 青瓦臺舍廊坊 / 人蔘店 / 韓文化體驗館 / 護肝寶 / 時尚彩妝店 / 特產店 / 塗鴉秀 / 明洞商圈
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【德壽宮與石牆路】為韓國四大宮之一，於不同時期曾分別作為王宮、行宮、別宮之用，除了歷史上的諸多意義，德壽宮最為觀光客所熟知有二，一為保存完整富有韓國韻味的石牆路，其延伸到貞洞劇場這段被譽為首爾最美的小路，旁邊還是喧囂的市區商家，一轉進來後則是質樸愜意的石牆古路，這段也是首爾最有名的賞楓葉及銀杏之處。二為百年前所建的西洋式石造宮殿，東方王宮與西方宮殿的建築並列，強烈衝突感的背後敘述著君權統治時期的結束與韓國西化的歷史，值得來韓國的遊客們細細觀賞。
【光化門廣場 (觀賞王宮守門將換崗儀式)】立有韓國人最尊敬的偉人世宗大王與李舜臣將軍之銅像，廣場兩側地面設有介紹韓國主要歷史的「歷史水路」，地下則有「世宗故事」展示館，介紹世宗大王的功績與韓文字的歷史。
【青瓦台(外觀)+舍廊房】南韓總統府～一到青瓦臺首先會看到的是主樓的青瓦。青瓦臺主樓背靠北岳山，青瓦與曲線型的房頂相映成趣，非常漂亮。就像青瓦臺代表韓國一樣，青瓦和曲線型設計的房頂則代表著青瓦臺。《舍廊房》是指韓國傳統的韓屋，是古時主人臨時休息或者接待客人用的空間。“青瓦台舍廊房”就位于韓國總統府青瓦台旁邊，普通市民隨時都可以前來參觀體驗。
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【人蔘店】高麗人蔘無疑是人蔘的代名詞。中國梁朝時期著名的醫書上也有《人蔘之極品產於韓國》的記載，使元氣旺盛的神秘名藥《高麗人蔘》其保健醫療效能，居世界之冠。
【韓國文化體驗(海苔工廠+韓服寫真+泡菜DIY】海苔是包含豐富的蛋白質、維化命(A.B1.B2.C)、鉀、鐵、磷、鎂等各種微量元素的健康食品。能夠在體內與酸性食品保持均衡狀態。館內專人解說海苔的採收及製作方式，櫥窗內栩栩如生的圖片和人物造景，讓您一目了然，並安排試吃現烤海苔、泡菜DIY，還有韓國傳統服裝及場地，提供參訪遊客進行COSPLAY的拍照活動，有吃有拿還可照，最後還可以選購您喜歡的海苔口味，回台和親友們慢慢品嚐。

【保肝寶】又名枳具樹果實，經韓國肝病研究所羅天秀博士精心研究，用高、低分子分離方法，選取了對肝機能有保健及醫療作用的高分子多糖體，命名為 HD-1 。 HD-1 能將人體內有害物質或低分子物質吸收並將之排出體外，藉此減少肝臟，提高肝臟再生及肝機能的效果。 

【彩妝資詢】風靡全韓的知名化妝品相信是愛美的女人們必須購買的最夯商品，在這挑選最新款最hito彩粧品.清透自然的B.B.CRE AM更是熱門商品。 (贈送每人彩妝禮一份)
【伴手禮】你可選購一些海苔、泡麵、泡菜、糖果等，送禮自用兩相宜。
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【塗鴉秀】結合了音樂、光線並利用幽默的表現，舞台表演結合各種畫作表現，將每幅畫變的栩栩如生，讓每幅畫在最後完成時都保證使您驚呼連連，讓您輕鬆地觀賞演出，同時體會最美的藝術氣息，您絕對不能錯過！※註：若遇秀休館或滿座，行程將作先後順序調整，不便之處敬請見諒
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【首爾明洞】整個韓國流行指標的代表地區，舉凡國內外知名品牌服飾、運動用品、流行文具雜貨等當年度最新流行時尚商品均可在這裡購買到。明洞的魅力，絕對令您難以招架，是個購物天堂。穿梭在巷內街角，韓國國民美食的香氣陣陣撲鼻，無論是老牌知名餐廳或是美味小餐館，都在誘惑著您速速入內大快朵頤一番。

●早餐：精緻早餐    ●午餐：海陸雙拼豬肉魷魚壽喜燒 ●晚餐：方便逛街，敬請自理
●住宿：仁川BULE YELLOW MARINE或G HOTEL或GOLDEN 或PREMIERS 或V3 HOTEL或同級

	第6天  仁川(永宗國際機場)-桃園(國際機場)     CX421  0915-1110 (國泰航空)
早上前往仁川永宗國際機場，辦理出境手續後，搭乘豪華客機飛返桃園國際機場，團員門互道珍重再見後，平平安安、快快樂樂地歸向闊別多日的家園，結束這次愉快的韓國六日之旅。

●早餐：機上    ●午餐：X  
●住宿：溫暖的家


■如因季節、氣候、假日、旺季或其他不可抗力因素，為使團體順利進行，本公司保留行程變更、對調之權利，行程內容、餐食、班機時間、降落城市、住宿飯店之確認以最後團體說明會資料為主，餐食料理內容以餐廳及飯店當日實際提供為主。

■如遇需門票之參觀景點休館或其他不可抗力因素無法進入時，皆以退費處理，敬請見諒。
■本行程最低出團為10人以上(含)，最多為38人以下(含)。
■行程中所包含的行程若客人不參加，則視為自動棄權，恕無法退費。 
■韓國房型很少有三人房，如要加床，可能是給一大一小的床型，也有可能是行軍床，請見諒喔!
■本報價僅適用於持(台灣護照旅客)，若為華僑或持外國護照的身份，報價另議。
■領隊、司機、導遊，每人每日服務費 NTD$ 200.(共計NT$1200.-)
(專業的導遊，優秀的領隊、熱忱的服務、品質有保障(    敬祝~旅途愉快~
